Yo @voixnc-Xnueiog Avvogurn

looppomia kat kivnon o€ KeKAUEVO eTimESO

‘Eva copa X icopponetl oto onueio O evdg Aeiov kekApévov emumédov, KAMoe®s

0=30°, pe v enidopaon dvvaung F mopdAining oto eninedo, pétpov F=5N, o6mwg E

. 2
GTO GYNLLO.

. (0]
i) Na Bpedei n pélo tov copartog . g

i) Ze o otypn te=0, av&dvovpe 1o pérpo g duvaung oty tiun Fi=6N. Na Bpebel ) taydmra ko 1

LLETOTOMIOT TOV CAONOTOG TH XPOVIKN OTIYUN| t1=2S.

iii) Tn otiypn t1 oAAGlel To PHETPO TG SVVAUNG, LLE OTOTELEGUO TO GO VO GTAATAGEL TNV Gvodd TOL GTO

KEKAMUEVO EMIMEDO T YPOVIKY OTLYUN tr=3s.

o) Na vmoloyiotel to pétpo g dvvaung Fa oto mopoandve didotnpa and t; éog ta.

B) Mo 1 péytotn amdotoon and v apyikn 0éon O, otnv omoio PTAVEL TO O X.
Aiveton g=10m/s%, evéd nud= Y% kon ouvd =\3/2.

Amavryon:

1) XZxedtdlovLE TIC SUVALELG TOL OLOKOVVTOL GTO GO0 X KOl AVAADOVLE TO BAPOG
6€ 000 cVVICTMOGEG By mapdAAnAn oto KeKAéEVO entimedo kal By, kabet ot0
eninedo, OT®G 6T0 GYNUA. APOD TO GO IGOPPOTEL:

SF=0 — F=B, (1)

AMG Y100 TNV cvvictdoa By éxovpe:

B
nu9=;x%3x =B-nué=mg-nub (2)

Amo6 115 oyéoeig (1) ko (2) Taipvoope:

5
gl 10-1,

F=mg -nud =>m= kg = lkg

il) MoMg avénbei To pérpo g ackovpevng dvvauns oty T F1=6N, to chpa
00 amOKTNGEL EMTAYLVON TOPAAANAN TTPOG TO KEKAMUEVO EMIMEDO, LE POPA
TPOG TO, TAVE®, LETPOL:

Fy—mg-nud _F

2F.=ma; > F,-B, =ma, > a,= j—gﬁu@:

m

a =ém/s2 —IOOim/s2 =Im/s°.
I 2

Ondte 10 oop0 eKTELEL EVOVYPOApLUT OLOAG ETLTOYLVOIEVT Kivnon Ue EEI0AOCELC:

v=agt (3) x=§a1t2 4)
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Me avtikatdotoon ti=2s GTIS TUPOTAV® GYEGEIS PpiocKovpeE:
v, =a,t; =1-2m/s=2m/s ko1
1
2 2
x,==ait; ==1-2"m=2m
oM
iii) 'Eotm 0t1 pe v aAloryr] Tov HETPOL TNG SVUVOUNG, TO GO0, OTOKTA EXLTAYLVOT

02, OTTOTE Y10, TIV TOLTNTA KoL LETATOTIOT TOL CAOUATOS, Oa 1oyvovV ot e&lom-

OEIC:

v=v ey A (a) Axv At e () o

Avtikofiotovrag oty (3%) v=0 ko1 At=t>-t;=1s, Taipvoope:

o) Epappolovrog tov Bepemon vopo ) SuVOopIKNG Yo T0 Ypovikd dtdotnua omd ti péypt T oTiyun ta

moipvoupLE:

1
F, =mg -nu6+ma, =1-103N+1-(—2)N =3N
B) Me avtikatdotaon oty (4%) av X2 1 TeAkn] 0éom Ko Xi=2m, Ta{pVOvuE:
1 2
Ax=v, -At+5a2 (4t) —

1
X, —2m =2-1m+5(—2)-12m -
X, =3m
H mopamdve ardctacn d=x; gival kot 1 péylom anoctaor and v apyikn 8éon O, apod av cuveyicel

va aokeitor 6to copa 1 v Svvapun F2=3N, to copa Ba emrayvviel npog ta kdtw Kot Bo emoTpéyet

oto O.
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